



今年的儿童节挺热闹,各大商家纷纷借机推活动掘金

这几天,童装销量是平时3倍

本报记者 冯琳

孩子们的心愿

超超(9岁) 最想假期时能多玩会儿电脑游戏。

丛嘉蕙(8岁) 希望在外地出差的妈妈回家陪自己过儿童节。

包博文(8岁) 希望收到书籍《笑猫日记》。

孙恺玥(8岁) 6月1日过生日,希望能多收几本书做礼物。

李一君(10岁) 希望收到触屏手机做儿童节礼物。

董彦君(10岁) 希望收到布娃娃。

谢梓骏(10岁) 希望收到游戏机。

房宇(10岁) 希望收到PSP游戏机做礼物。

刘紫琳(11岁) 只要是爸爸妈妈送的礼物就好。

董艺婷(11岁) 希望收到朋友送自己的礼物。



29日,南山小学英语文化节暨庆“六一”演出活动在校园隆重举行。
本报记者 刘洁 通讯员 梁向丽 摄

六·一临近,众商家纷纷掘金“六·一经济”。30日,记者走访发现,玩具、童装、书籍的销售量都较往日成倍增长。淘宝网也推出了众多儿童节主题的促销活动,热闹非凡。市区各小学在六·一当天安排了精彩纷呈的演出,为孩子献礼。而多数旅行社则不太看好“六·一市场”,认为商机不大,没有特地推出特别线路。

市民在书店为孩子选购精美礼盒书籍做礼物。本报记者 冯琳 摄



商场和网购

“童”字号挺火

30日,记者走访市区多家商场发现,童装销售较往日火爆。华联购物中心的童装销售人员介绍,近几天童装销售量能达到平时的3倍。“对于孩子来说,六·一和过春节一样,不少家长选择买新衣服做为礼物送给孩子。”一家运动类童装的店员说道。

百货大楼的儿童玩具

30日,记者从市区各小学了解到,六·一当天,各学校准备了不同的精彩文艺演出,并组织孩子免费看电影,还有些学校为学生配备精美礼品。

鲸园小学将在六·一当天上午举办“爱心义卖”活动,小朋友们的作品和心爱

专区,近日的玩具销售量能达到平日的3倍。“一般来说,送男孩子都是变形金刚或汽车模型等玩具,而送女孩则多选布偶类玩具。”店员说道。

新华书店的礼盒书籍近日销售火爆。一位林姓负责人说,“临近六·一,许多人来选择精美礼盒书籍,多为送给亲戚或朋友的孩子,

包装漂亮,拿得出手。”

淘宝网上各商家更是鼓足了劲,抢占“六·一市场”。在淘宝网输入“六·一”字样,便会有“六·一礼物”、“六·一礼品”、“六·一玩具”、“六·一特价”、“六·一贺卡”等众多专区出现。其中,各专区内,不少淘宝商家的“最近成交量”已经过万。

六·一当天上午,戚家庄小学359名学生将全部参加跆拳道表演及口风琴演奏。当天上午,戚家庄小学还会举办“爱在这里飞扬”影视剧表演、《白雪公主与七个小矮人》《大话西游之三打白骨精》等精彩话剧将一一呈现。

那边很热闹
这里挺平静——
**旅行社不看好
“六·一游”**

29日,记者走访威海市区7家旅行社发现,只有海滨北路一家旅行社推出了3条“亲子游”特惠线路,其中涵盖2日游、1日游。其他旅行社认为,儿童节商机不大,他们不会刻意宣传这些线路。

东城路一家旅行社的一位魏姓负责人介绍,六·一当天学校都有节目,孩子可能不会选择出游。而随后的周末,许多家长会选择带孩子逛街买礼物,而不是出游。所以,该旅行社放弃了推出专线的打算。

新威路一家旅行社的张姓负责人介绍,截至目前,咨询六·一期间亲子游的顾客并不多。即使是咨询亲子游的顾客,也是咨询暑假期间的亲子游。“父母多在暑假时带孩子出游,因为到时假期长,可选择的地点也较多。”

东城路另一家旅行社认为,六·一儿童节不像五一、十一,不是法定节假日。过节的人都是12岁以下儿童,所以他们没把这个节日当做大商机来做。

市区另外几家旅行社也认为,儿童节期间旅游市场的商机不大,不会刻意推出专门线路。

各小学节目多 让孩子乐起来

之物将在活动中展出并出售,义卖所得善款将捐给市区内的残疾儿童。当天下午,学校将组织全体学生免费观看电影《天赐》。

锦华小学六·一当天上午将举行精彩的文艺表演活动,并邀请300家长到活动现场与孩子同乐。

我省彩友又中大乐透827万巨奖 “1注彩票兑3次”火爆进行中

5月28日晚,体彩超级大乐透第12061期开奖。正值大乐透五周岁生日之际,大乐透为彩友们带来2注827万元头奖作为“生日礼物”。

开奖结果显示,当期大乐透开奖号码前区为“05,10,14,27,33”,后区为“07,09”。全国中出一等奖2注,单注奖金827万元,此外全国还中出二等奖69注,单注奖金54644元,其中18注进行追加,追加奖金32786元;三等奖共中出84注,单注奖金11285元,其

中21注进行追加,追加奖金6771元。

据检索,当期的1注827万元一等奖花落我省济南,中奖站点为济南市槐荫区的01828体彩投注站。另外1注一等奖被陕西彩友获得。遗憾的是,两位巨奖得主均未采用追加投注,错失了追加奖金。

虽然当期大乐透送出2注827万元头奖和多注“宝钻”大奖,但在广大彩友的支持下,大乐透奖池金额基本与上期持平,充足的

奖池为下次爆发做好了准备。

在高额奖池的助力下,2元投入最高能中1000万,3元追加最高可得1600万元巨奖。另外,目前超级大乐透五周年派奖活动正在如火如荼地进行中,“一注彩票兑三次”,开奖号码加1减1都有礼。自第12058期至第12071期,彩友们购买的每注大乐透彩票都有三次中奖机会,并且可以兼中兼得。希望彩友们抓住机会,果断投注,切莫错失良机。



感觉来了精准出手 威海小伙单期夺金5万多

他认为感觉是很重要的。

5月17日中午,他吃完午饭后,来到威海市文登17190号体彩投注站,经过一番研究后,他选定了一组号码“07、02、11”,因为当时感觉非常好,就进行了46倍投注。没想到,这感觉真是奇妙,当期他就成功赢得了大奖,53820元奖金轻轻松松地拿到了手。

谈及中奖,小宋说:“我觉得买彩票研究号码固然重要,但是感觉也很重要,反正我挺相信感觉的,你看,这次感觉不对了吗?中大奖了,真高兴!”



顶呱刮送幸运彩友10万元惊喜

5月21日上午,潍坊体彩中心来了一位娇小可爱的女孩,她不过20出头,说起话来却很是干脆利落,颇有些“女将风度”。经了解得知,女孩名叫小怡(化名),前几天在和朋友逛街时幸运地被顶呱刮“甜蜜蜜”10万大奖“砸”中,今天是来领奖的。

当问及中奖经过时,小怡快言快语,立马打开了“话匣子”:“那天和朋友去逛街,逛到最后我俩都有些累了,正好旁边有家体彩

站,我喜欢刮奖,就拖着朋友进去了。她坐在一边休息,我就挑了6张‘甜蜜蜜’开始刮,中了20元奖后又换成票继续刮,最后一张我看见有个数字对上了,刮开奖金一看,哇,1后面带着那么多0,可真把我‘惊’着了!”小怡夸张的表情把在场的工作人员逗笑了。

看得出,小怡是一个很有主见的女孩,她说:“这笔奖金爸妈让我自己存着,我打算自己做点事情,这笔奖金就当是创业基金了!”